



Представитель следственного управления СК России по Ивановской области провел для детей спортивное мероприятие



Руководитель следственного отдела по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области Шоров Али Борисович провел профилактическое занятие и мастер-класс по спортивной борьбе для ребят, занимающихся единоборствами в детско-юношеской спортивной школе «Волжанин».

Али Шоров с 5 лет занимается спортом, является кандидатом в мастера спорта по греко-римской борьбе. В свободное от работы время также старается поддерживать физическую форму, заниматься и прививать любовь к спорту своим четверым детям, которые также посещают различные спортивные кружки и секции.

В начале занятия руководитель следственного отдела пообщался с ребятами на тему законопослушного поведения, профилактики деструктивного поведения и влияния поступков ребят на их будущее. Также он рассказал о преступлениях и правонарушениях, совершаемых несовершеннолетними, о правовых последствиях совершения правонарушений в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

несовершеннолетнем возрасте, видах юридической ответственности, в том числе разъяснены конкретные нормы уголовного права.

Али Шоров посоветовал ребятам всегда стараться избегать конфликтных ситуаций, думать о последствиях и никогда не использовать в спорах свои спортивные бойцовские навыки.

Во второй части занятия офицер поделился секретами своего успеха и показал свое мастерство на деле: провел мастер-класс по спортивной борьбе.

«Спортивные занятия оказывают на детей положительное влияние и предостерегают их от пагубных привычек и неблагополучных компаний, которые могут склонить к вредным или противоправным действиям. Кроме того, занятия спортом дают возможность ребятам проявить свои способности, воспитать волю к победе» - отметил майор Шоров.

Изображения



17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1782130>